



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

A város lapja

31. évfolyam, 33. szám, 2018. október 5., péntek



2 Rig a megegyezést sürgeti



3 Családi nap Csikótelepen



3 A magyar dalt ünnepelték



4 Erős nem adja fel



7 Tömegeket vonzott a duatlon



8 Húzásban az első



8 Felállították a székelyek

# NAGY SPORTÁGVÁLASZTÓ

## Sport, sport és még mindig sport – vagyis adrenalin a köbön



Mindenki kipróbálhatta tehetségét

(Fotó: Györkös)

■ Szórakozás, izgalom, energia levezetés, észjáték és persze számtalanféle mozgásforma várt az érdeklődőkre, de elsősorban a fiatalokra a fesztiválhangulatban megtartott Nagy Sportágválasztó elnevezésű rendezvényen, ahol két napon keresztül, szeptember 28-29-én minden az önfeledt vidámságról és természetesen a városunkban fellelhető sportolási lehetőségekről szólt. Ritkán látni ennyi energiát és mosolyt koncentrálni, amennyivel stábunk találkozott az első nap során.

A nagyközönség 21 sportágot ismerhetett meg és próbálhatott ki testközelből, amelyek között a hagyományos, vagy népszerű sportokon túl (kézilabda, labdarúgás, kosárlabda), kevésbé szokványosak is helyet kaptak (íjászkodás, darts, modellezés, teqball) a Sportcentrum területén.

Le a kalappal a Sportváros Nonprofit Kft. csapata előtt, hiszen jól szervezett, mégis dinamikus programsorozat tanú lehetünk, ahol az ajkai, valamint a szomszédos települések (Halimba, Nyirád, Úrkút, Városlőd, Kislőd, Noszlop) óvodásai és iskolá-

sai előtt is nyitva állt a kapu, amit úgy tűnt minden résztvevő maximálisan ki is használt a nagyszabású rendezvény keretében.

Alig egy fél órával a hivatalos kezdés után már özönlött a sok fiatal a komplexumba, a messzebről érkezők autóbusszal, a helyiek gyalog, vagy bringával érkeztek a helyszínre, hogy a bejutást követően egyből belevethessék magukat a sportágak kavalkádjába, ahol bizony színekből, zenéből, változatos eszközökből és persze lelkesedésből sem volt hiány, így a felfedező körúton számtalan

„varázsvilágba” csöppenhetett a látogató, amit a sportágak sajátos atmoszférája lengett körül.

Stábunk is belevetette magát a forgatagba. Először a sportcsarnokban kialakított standokat vettük közelebről szemügyre, ahol bizony nyüzsgött a tömeg, míg a szem ellátott. Fazakas Tamás vezetésével a judo alapfogásait sajtóíthatták el a srácok, így bizony a földön hempergésből mindenkinek kijutott a nap során. Csakúgy, mint a levegőben szárnyalástól, hiszen alig néhány méterre az első helyszíntől a KK Ajka, valamint kicsit arrébb az ATSE akadálypályáján az ugrásokat és a saroklövéseket, passzokat, egész pontosan az önfeledt, örömteli játékot élvezhették a fiatalok a kézilabdázók szemszögéből.

A Röpisulinál meglepő módon lufik és hullahopp karikák is helyet kaptak a bemutatóban, mint kiderült nem véletlenül, hiszen míg a dobás és a rúgás ösztönös a gyermek számára, addig a sportágban oly fontos kosárérintés és alkarérintés már gyakorlást kíván. Ezekhez pedig az említett segédeszközök nélkülözhetetlenek, így a kicsik is

kedvet kaphatnak a játékhoz, hiszen ki ne szeretne léggömböket a megfelelő technikával ütögetni, vagy a karikába bethalálni? Na ugye, hogy a lelke mélyén mindenki gyerek akar lenni ilyenkor..

Sőt ez az érzés akkor is megmarad, ha egy igazán ütős dal szól a hangszórókból és az ember önkéntlenül is táncra perdülne, ha tehetné. Persze a társadalom és a berögzött konvenciók miatt ezt kevesen merik megtenni felnőttként, a Nagy Sportágválasztón viszont erre is lehetőség volt a Forma Fitt SE, valamint a Dinamik Rock and Roll Klub háza táján „büntetlenül”. Mindkét helyen a ritmus és a mozgás állt a fókuszban, amit a gyereksereg egyenesen imádozott.

Az Ajkai Óriások, vagyis a helyi jégkorongszakosztály szárazon is elhozta mindazt az érdeklődőknek, ami a jégen örömet szerezhet és kihívást jelent, így az ütőket szinte egymás kezébe adták a látogatók a löpado és a kapu körül. Főleg, hogy így Palkovics Krisztián válogatott jégkorongozóval is összefuthattak egy rövid időre.

Ám ez még mindig csupán „néhány” lehetőség volt a napból, hiszen a Shotokan karate az energia levezetés „művészetét”, az ACDC, vagyis az Ajka City Darts Club, tehát nem a rockbanda (!) pedig a pontos célzashoz szükséges fegyelmet adta át a közönség érdeklődő szívének, így új élmények tömkelegével tölthetett fel minden kilátogató generáció.

A BringAjka KSE standjánál a Tour de France versenyzőjének érezhették magukat a speciális, számítógéppel összekötött kerékpárra pattanók, de aki inkább egy kis pingpongozásra vágyott, az sem maradt kihívó nélkül, ugyanis az asztalitenisz részlegen sem volt megállás, folyamatosan pattogott a játékszer. Klampár Tibor világbajnok asztaliteniszestől pedig tippet is kaphattak az ifjú játékosok.

(folytatás a 4. oldalon)

## Én füst nélkül élnék, bébi!

Mindenkinek megvan a maga rigolyája, vagy az a mások szemében jelentéktelennek tűnő momentum, ami egyszerűen leveri az automatát és egyből ugrik rá. Valaki attól mászik falra, ha állatször kerül a ruhájára, más kiakad, ha égve marad a villany, a harmadik az idős sofőröket meglátva tépi a haját. Aki nem dohányzik, annak az orra pedig különösen érzékenyre van hangolva. Gondolom, nem vagyok egyedül azzal, hogy zavar, ha az arcomba fújják a cigarettafüstöt, amit garantáltan nem kértem.

Nem akarok kötözködni a dohányosokkal, hiszen megvan a szabadságjoguk, azt tesznek a testükkel, amit csak akarnak, viszont engem és a környezetet is kérem, hogy hagyják ki belőle. Az intelligens réteg megkérdezi, hogy rágyújthat-e mellettem és automatikusan arrébb áll, hogy ne szálljon adott irányba a füst, szóval tisztelet a kivételeknek, viszont mit kezdjen az ember például egy olyan szomszédal, aki az erkélyre kiállva cigarettázik, így az összes mérge a másik lakásában csapódik le, ha szelöltet.

És mi a helyzet azokkal, akik a buszmegállóban, vagy más zsúfolt, igaz szabadtéri helyeken gyűjtanak rá, ahol gyermek és felnőtt egyaránt kénytelen kellen szíjva, amit ők. Ilyenkor mindig azt érzem, hogy a dohányosoknak több joguk van, arról nem is beszélve, hogy „cigiszünetre” mindig van idő, bezzeg ha az ember lányát a szükség szorítja, akkor csúnya szemekkel néznek rá. Persze ez nem általános minden munkahelyen, de volt már tapasztalatom hasonlóban.

Arról nem is beszélve, hogy a cigi csikkek úton-útfélen megtalálhatók. Lassan ellepnek bennünket. Ott vannak a fák tövében, a szökőkútban, a játszótéren, a kirándulóhelyeken, a parkokban, vagy éppen az autópályán, mikor előttünk pöccint ki az ablakból őket. Persze kifogás mindig van – nem az enyém, nem találtam kukát, kiesett a kezemből, más is eldobja és hasonló – gazdája so sincs a büzrudaknak.

Vallom, hogy az igazán hasznos (akár világmegváltó) ötletek (de szemléletmódról, vagy éppen szokásokról is beszélhetünk) olykor a legapróbb lépésekkel kezdődnek. Talán most sem lenne másra szükség, minthogy vigye magával mindenki a csikkjét a következő kukáig és ne fújja más arcába feleslegesen a füstöt, így máris két legyet ütött egy csapásra – védi a környezetet és a mellette állóból sem csinál felbőszült idegbeteget.

Szántó Renáta ■

### HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164  
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com  
Web: www.ajkaimediakft.hu  
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

### PANNONJOB

VESZPRÉM MEGYEI PARTNERÜNKHÖZ KERESÜNK TARGONCAVEZETŐKET

INGYENES BUSZJÁRATOK TÖBB IRÁNYBÓL VAGY A BEJÁRÁS 100%-OS TÁMOGATÁSA  
Alapbér: br. 1100 Ft/óra  
- Careteria: nettó 8000 Ft/hó  
- Műszakpótlék: 40%  
TELJESÍTMÉNY BÓNUSZ: max. br. 45.000 Ft/hó  
+36 20 / 272 6118  
Kölcsonyószó közvetítői kft. nyil. szám: 4376-4/2003



# Rig Lajos: Meg kell egyezni az orvosokkal!

■ Sajtótájékoztatót tartott szeptember 28-án a Magyar Imre Kórház előtt Rig Lajos, a Jobbik Magyarországért Mozgalom parlamenti képviselője. Bevezetőjében röviden összefoglalta az elmúlt néhány hét eseményeit, kiemelve, hogy az orvosok elvándorlása az országból nem állt le és a Honvéd Központi Kórházban csak a sürgősségi osztály vezetőjének távozása után van esély a gondok megoldására.



„Ausztriában tárt karokkal várják a jól képzett szakembereket (Fotó: Györkös)

Az ajkai kórház Rig szerint ugyancsak felmondási hullám sújtja, köztük a szeptember elején felmondott főnővérrel és munkatársaival, akik a farkasgyepűi intézménybe mentek át, bár ezt az ajkai kórházvezető eleinte cáfolni igyekezett. A képviselő nem tartja egyszerűnek a mai világban a szakvizsgával rendelkező nővérek pótlását, bár tudomása szerint Székesfehérvárról érkeztek rész munkaidős bérnővérek az eltávozó pótlására. A múlt héten az altatóorvosok helyezték kilátásba felmondásukat, akik az intenzív osztályon végzett munkájuk mellett a sürgősségi osztályon is besegítenek és a műtételnél is nélkülözhetetlen szerepet töltenek be.

– Ebben a helyzetben törekedni kell az orvosokkal és a szakdolgozókkal a megállapodásra. Az intenzív terápiás szakma ma hiányszakma Magyarországon, de még Ausztriában is, ahol viszont tárt karokkal várják a jól képzett szakembereket – jelentette ki

a képviselő, aki nem csak kritikát, de mindjárt javaslatot is megfogalmazott.

– Ismerjék el a felmondott orvosok több mint tíz éves szakmai tapasztalatát, akik tudásukat továbbra is itt kamatoztathatnák, az ajkai kórházban. Adják át itt tudásukat a fiatalabb generációnak és ne egy másik kórházban. A megegyezés az igazgató, illetve a kórház menedzsmentjének feladata. Ha pedig ehhez nem áll rendelkezésükre elegendő forrás, az Állami Egészségügyi Ellátó Központoz kell fordulniuk.

Rig Lajos hozzátette még, hogy a „jól gazdálkodó” ajkai Magyar Imre Kórház hiánya az augusztusban elérhető adatok szerint 480 millió forint volt, míg a győri Petz Aladár oktató kórházé egymillió forint körüli összeg. Azt a képviselő a jelenlévő újságírókra és olvasóikra bízta, hogy eldöntsék, melyik kórház bánik körültekintően a rá bízott anyagi eszközökkel.

L. S. ■

# A mobilitási hét helyi arcaként tekinthetünk rá

Péntek Andrea nyerte meg az Európai Mobilitási Hét programsorozathoz kapcsolódó #bikechallenge elnevezésű bringás fotópályázat kihívását, amivel 30.000 forint értékű ajándékutalványt zsebelhetett be az Ajkai Elektronikai Zrt. felajánlásából.

A nyereséget szeptember 27-én Baracska Vivientől, az önkormányzat munkatársától és Kugler Pétertől, a Bakony-sport Kerékpárüzlet és Szervíz képviselőjétől vette át az életvidám, mindig mosolygós Andrea a szaküzletben párja jelenlétében.

Az ajándék a lehető legjobb helyre került, hiszen a városban kötődött, hogy Péntek Andrea kerekesszékes, így egy speciális kerékpárt használ (a járgány árának jelentős része adományokból jött össze neki a közelmúltban, amelyről lapunk is beszámolt), ám ennek ellenére folyamatosan azon tevékenykedik, hogy a mozgás

fontosságára és a harmonikus, kiegyensúlyozott életszemléltre hívja fel sorstársai és úgy összességében a társadalom figyelmét. A játéknak köszönhetően akár a mobilitási hét helyi arcaként is tekinthetünk rá, hiszen jó példát mutat városunk lakosságának.

Ha teheti, párjával szívesen mozdul ki a természetbe. Nagyon szereti a speciális kerékpárját, ami átmozgatja az izmait és fitten tartja. Elárulta, hogy a nyereségből egy az autójuk hátuljára szerelhető bringatartót fog beszerezni, ahol a párja kerékpárja kap majd helyet. Eddig nehéz volt a bringák szállítása számára, mivel a csomagartóban Andrea járgányra és kerekesszéke lényegében minden helyet elfoglalt, de így most már messzebbre is elindulhatnak kirándulni, vagy felfedezni a természet csodáit.

SzR. ■

# Közeleg az igazság pillanata – DK sajtótájékoztató



Keller Imre örökös tiszteletbeli elnök, László Imre parlamenti képviselő és az új választókerületi elnök, Nagy Ildikó (Fotó: Györkös)

László Imre, a DK egészségügyi szakértője, parlamenti képviselő tartott szeptember 28-án sajtótájékoztatót a sétálóutcán. A politikus „hét szűk esztendőről” beszélt, amelynek során nem támogatták kellően a diagnosztikai területen (labor, röntgen) dolgozókat és bizonyos szakmákat, például az aneszteziológus és intenzív terápiás területeket, ezért leszálló ágba kerültek. Ezen csak rontott a külföld elszívó hatása és ez látszik meg ma az ajkai kórház működésén. László Imre többek között a parlamentben is interpellált annak érdekében, hogy válasszák szét az aneszteziológiát (ami érzéstelenítéssel és altatással foglalkozik), valamint az intenzív, nem csak a műtétes területeken működő szakmát. Próbálkozásai eddig sikert fülekre találtak.

Ajkán a nővérek felmondása egyúttal azt is jelentette, hogy fokozott felelősség hárult azokra az orvosokra, akiket

közvetlenül érintett az ápolóhiány.

– Az orvosok és ápolók munkamegosztásban dolgoznak, mindegyiknek megvan a feladata, ami alapján harmonikusan történik a betegek ellátása a műtőkben, illetve az intenzív osztályon – folytatta László Imre. – Most arról szólnak a hírek, hogy az orvosok túlzott anyagi követeléssel álltak elő. A legutóbb felmondott orvosok egy kivételével nem a kórház kötelékében dolgoznak, vagyis nem közalkalmazottak, hanem szerződéses jogviszonyban állnak a kórházzal. Innentől viszont már a piac törvényei diktálnak. Ez jól nyomon követhető volt a Honvéd Kórház esetében is, ahol egy szakma képviselői enyhén szólva kérdessé tették osztályuk további működését. Szólták kérdeznünk, miért beszélünk az egészségügyi ellátás összeomlásáról, hiszen van járóbeteg ellátás, az orvosok segítenek a hozzájuk fordulók. Csak-

segít, amivel rendelkezik, ne tudja a betegek gyógyítására hasznosítani. Visszajövök Ajkára néhány napon belül, hogy személyesen találkozzam a főigazgatóval, mert tőle szeretném hallani a helyzetértékelést.

– Biztos-e abban, hogy a főigazgató nem a Fidesz álláspontját fogja közvetíteni, hanem színtisztán szakmai szempontokat tár majd ön elé?

– Jó a kérdés, de én hat évig voltam a Központi Honvéd Kórház és tíz évig a Szent Imre Kórház igazgatója, így rendelkezem azokkal az információkkal, hogy egy kórháznak a működése a különböző részletekben hol fogható meg. Megígérem azt is, hogy felkészülten jövök majd ide és törekszem arra, hogy az ajkai kórház működésével és az itt dolgozók helyzetével kapcsolatban a lehető legtöbb információt igénybe vegyem, azt kérem a kollégámtól is, hogy ugyanezt tegye.

– Senkinek nem érdeke az, hogy egy kórház azt a képes-

L.S. ■

## Új elnök a DK-ban

Nagy Ildikó devecseri lakos, régóta a DK tagja. Már tavaly megkeresték, legyen a párt elnöke a 3. számú Veszprém megyei választókerületben. Keller Imrét váltja ezen a poszton, aki tiszteletbeli örökös elnök lett. Nagy Ildikó szeretne az előző elnök nyomdokaiba lépni. Több időt kíván az emberek között eltölteni és megértetni velük, hogy a fotelből nem igazán lehet politizálni, a változásokért harcolni.

– Nem oldjuk meg a problémákat, ha otthon füstölgünk – állítja az elnök asszony. – Ki kell menni az utcára és beszélgetni az emberekkel. A Demokratikus Koalíció nem csak a parlamentben, az utcán is politizál. Ezt csinálja az országos elnökség is, és a választókerületi elnökök is igyekeznek minél több emberhez eljutni. Megértem, hogy sokan nem merik felvállalni politikai hovatartozásukat, de erre csak azt mondom, aki nem kockáztat, az nem is fog nyerni.



A nyereményátadás pillanata

(Fotó: Györkös)

## Meghosszabbították a Városcopyont és környezetének felújítási programja pályázat beadását

Ajka Város Önkormányzatának Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a 2018. szeptember 19-ei ülésén a „Városcopyont és környezetének felújítási programja” című helyi pályázat benyújtási határidejének meghosszabbításáról döntött. A kapcsolódó részletes pályázati kiírás, és mellékletek Ajka város honlapjáról (www.ajka.hu / Városháza / Pályázatok / Építési, városfejlesztési

pályázatok) továbbra is letölthetők. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Építési és Városgazdálkodási Irodáján személyesen, vagy a 88/521-127 telefonszámon. A pályázatok benyújtási határideje: 2019. április 30.

Ajka Város Önkormányzatának Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága ■

## Pályázati felhívás – lakóépületek felújítása

Ajka Város Önkormányzatának Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a 2018. szeptember 19-ei ülésén a „Lakó-, és egyéb épületek, építmények felújításának 2019. évi támogatási programja” című helyi pályázat közzétételéről döntött. A részletes pályázati útmutató és a kapcsolódó mellékletek Ajka város honlapjáról (www.ajka.hu) letölthetők. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Építési és Városgazdálkodási Irodáján személyesen, vagy a 88/521-127 telefonszámon. A pályázatok benyújtási határideje: 2019. január 15.

Ajka Város Önkormányzatának Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága ■



## A valódi értékek a gyökereinkben rejlenek



Az író a legkisebbekkel is megtalálta a közös hangot

(Fotó: Györkös)

Telegdi Ágnes, a rendkívül sokoldalú író, gyógypedagógus és fotóművész tartott a vendégeknél interaktív előadást Madarak, évszakok, ünnepek címmel szeptember 25-én a Városi Múzeumban. Budapestről érkezett, de nem nagyvárosi identitással, sokkal inkább vidéki származását, a természet és a néprajz iránti szeretetét hozta ajándékba az ajkaiaknak.

Saját bevallása szerint könyveit elsősorban gyerekeknek készíti, amelyek állatokról szólnak. A másik enje a magyar néprajzhoz kötődik, így a nyártól télig tartó ünnepekről is részletezte.

Tény, hogy hagyományainkat, ételünket, szokásainkat átszövi a szegénység. Érdekes volt hallgatni az összefüggést, miképpen hatnak egymásra szokásaink, hiedelmek és a hétköznapi munka. Közismert, hogy az ország nagy része a második világháborúig mezőgazdaságból élt, ami bizonytalanságot jelentett az időjárásnak való kiszolgáltatottság miatt. Az emberek szerették volna tudni mi várható a jövőben, ezért igyekeztek mindent feljegyezni. Így megfigyelték például azt is, ha Tibor napján megjelenik a fecskék (április 14) jó lesz a termés. Ugyanakkor a baglyokat halálmadárnak tartották, mert virrasztáskor jelentek meg az ablakoknál.

## Lakossági fórum és közösségi tér átadó

Értésítjük a Babucsá városrész lakosságát, hogy október 11-én 15 órakor az Ilona-malom előtti téren (megközelíthető a Téglagyári útról) lakossági fórumot tartunk, melynek keretében az Ilona-malom környékét is átadjuk az önkormányzat részéről a Babucsá városrész lakosságának közösségi tér céljából.

A közösségi tér rendelkezésre bocsátása az „Ajka 60 éves” versenysorozatban játszik fontos szerepet. A fórum keretében a városrész egyéb aktuális kérdéseiről is szó lesz.

A Babucsá városrész lehatárolása a következő: Béke utca, Kinizsi utca, Babucsá, Tánacsics utca által határolt városrész. Kérjük, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a településrész fórumán.

Schwartz Béla polgármester,  
Rácz Gyula, a Babucsá Egyesület vezetője ■

# A zene hatalma

„A zene a legtitokzatosabb és legemelkedettebb dolgokat is elmondja, amit a lélek érez és megálmodik” – fogalmazott Puskás Károly önkormányzati képviselő, a Magyar Dal Napja tiszteletére rendezett ünnepségen, a padragkúti művelődési házban.

Megnyitójában ismertette a Presser Gábor ötlete nyomán 2008-ban útjára indított zenei rendezvény történetét, fontosabb állomásait. A Bányász Kulturális Egyesület és a Területi Művelődési Intézmények Egyesülete által közösen szervezett programon elsőként tehetséges diákok álltak a színpadra.

Pozsonyi Csenge hegedűjátékát egy jól ismert magyar

népdal követte Katona Sára előadásában, majd Keller Dávid, Bach d-moll kétszólamú invenció című művet játszott a zongorán. A műsor első részének komolyzenei világából, hirtelen egy egészen más, könnyedebb műfajba csöppent a közönség, az úrkúti Orfeum Operett Musical Társulat jóvoltából. A fülbemászó dallamok, a látványos koreográfia és az igényes kosztümök révén



Az úrkútiak most is nagy sikert arattak

(Fotó: Györkös)

igazi időutazáson vehettek részt a megjelentek.

A zene, a dal ezúttal is bizonyította hihetetlen hatalmát, hiszen bármely részén is szü-

lessen a világnak, ugyanolyan tisztán cseng és óriási erőket mozgat meg.

Parrag Leonóra ■

## Csikólegelői szeles családi délután



Sütikavalkád Csikólegelőn

(Fotó: Györkös)

■ A Csikólegelői Baráti Kör az Ajka60 rendezvénysorozat keretében családi napra hívta a kikapcsolódni vágyókat, akik közös bográcsozáson, sütizésen, játékokon vehettek részt szeptember 29-én. A Csikólegelői Klubban és annak környezetében bonyolódott a program, ahova a többi városrész lakóit is szívesen látták.

Pethő Anita szervezőtől megtudtuk, hogy az alkalomra amatőr süti-sütő versenyt és „Álmaim Csikólegelője” címmel rajzpályázatot hirdettek.

A baráti kör legaktívabb tagjai (Brandstätterné Stumpf Éva, Kaszás Szilvia, Kovács Noémi, Muszajné Kardos Krisztina, Pethő Anita, Stenger Zoltánné

Márti) családjaikkal közösen fogtak össze a program megvalósításához.

A rajzpályázatra – amit Mihalovicsné Németh Krisztina fogott össze – alsó és felső tagozatos diákok küldték be alkotásaikat, hogy Koronczi Márta festő kiválaszthassa a legszebbeket. Az idősebb korosztályban Zsoldos Eszter és Mód Kinga, a kicsiknél Zsoldos Emese és Molnár Liza végeztek a legelőkelőbb helyen, ezzel átvehették a kreatív eszközök vásárlására szóló utalványt.

Édesség egyik családi napról sem hiányozhat, ez most sem alakult másként. Sós és édes sütemények kategóriában lehetett nevezni (18 recept érkezett), ezúttal gyerekek is éltek a lehetőséggel. A vendégek kóstoló jegyért cserébe el is fogyaszthatták, sőt közönség-szavazatot is leadhattak a legfinomabbnak talált művekre. Ilyénné Garai Mária cukrász, mint független bíráló adta át a díjakat, de értékelte a látványt, a dekorációt, az izvilágot, valamint plusz pontot ért, ha korszerű táplálkozási igényeknek, trendnek felelt meg a finomság. Emléklapot minden laikus

cukrász kapott, az első helyezett hasznos konyhai eszközökkel is gazdagabbak lettek. A 17 éves Bencze Dorina gesztenyetortája fogyott el talán a leggyorsabban, annyira ízlett mindenkinek, így nem csoda, hogy édes kategóriában első helyezett lett. Stenger Zoltánné pizzás csigája sósként ért a célba. Különdíjat érdemelt Illés Barnabás (ő volt a legfiatalabb versenyző) tejmentes kuglófja és Muszajné Kardos Krisztina sajtos tallérja. Csikólegelő szakácskönyvébe is bekerülnek majd a receptek – árulták el a szervezők.

Amíg a szülők beszélgetés közben belakmározta az édességből, a gyerekek ügyességi versenyen és légváron égették a kalóriákat – igaz, a frissen sült gofrinak ők sem tudtak ellenállni – miközben Mihalovics Tamás bográcspan rottyogó pásztor tarhonyájának csabító illatát vitte a szél. A legkisebbek interaktív meséjével ért véget a gazdag program. Pethő Anita óvónő segítségével játszották el Szutyjev: A gomba alatt című közismert történetet.

RÉ ■

## Mozgássérültek nemzetközi versenye

Negyedszer tartotta nemzetközi Dolgos Gyula emlékversenyét városunkban a Pápai Mozgássérültek Bástya Sportegyesülete. Az idén már másodszer töltöttek el a lőtérre és a tósoki Kristály tekepályán egy kellemes napot.

Németh Ottóné elnöktől megtudtuk, hogy a 15 éve elhunyt sporttársuknak, Dolgos Gyulának állítanak ezzel emléket. Korábban Pápan versenyeztek, de ott megszűnt a tekepálya. Ajkán találtak megfelelő helyet, ahol szívesen fogadták őket, a kerekesekek is meg tudják közelíteni, így folytatódhatott tovább a sorozat.

Szeptember 23-án 70 tagú



Cél: egy kellemes nap eltöltése

(Fotó: Györkös)

nemzetközi mezőny gyűlt össze három szlovák és egy szerb csapattal, valamint taitai, győri, szombathelyi, ajkai és pápai versenyzőkkel, akik számára íjászatban, dartsban, gerelyhajításban, lövészetben és tekében szerveztek versenyt. A lövészetet Péntek Vendel, az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesületének elnöke segítségével a lőtérre tartották. A legnépesebb mezőny a tekézőké volt. A csapatok gyakran versenyeznek együtt, két hete Tatan voltak, előtte Szlovákiában. Az évzáró rendezvényt novemberben Ajkán tartják.

TA ■



# Győző nem vesztes típus



Nem magát sajnálja, inkább másokon is segítene (Fotó: Györkös)

■ Tavaly költözött városunkba és rögtön kapcsolatokat kezdett keresni. Nem magányos harcos típus, de harcában néha mégis magára marad. Mint azok, akik az ütközetben viszik a zászlót, de a társak sorra elesnek mellettük. Győző most társakat keres, mióta Ajkán él. Mikor felkerestem Kandó lakótelepi otthonában, előadása és internetes prezentációja – nem tagadom – engem is magával ragadott.

De ne vágjunk a dolgok elébe. Győzőt nem az iskolai terület mostani pályájára. Szinte minden, amit tud, belülről jön, vagy személyes tapasztalat eredménye.

Erős Győzőt (micsoda ma-

gabiztosságot sugárzó név!) sok csapás érte. Öröklött gerincproblémáján csak rontott hivatása, a buszsofőröködés. Fájdalmai lassan elhatalmasodtak rajta és ez cselekvésre sarkallta. Miért ne élhetne

fájdalom nélkül. Valóban a karosszékhez kötöttség, a tehetetlenség lenne a sorsa? Persze hogy nem, hiszen ez az írás sem született volna meg, ha ma Győző rokkant járadékosként egy Kandó lakótelepi szobában ücsörögne és azzal töltené az idejét, hogy magát sajnálja. Nem. Ő elhatározta, hogy nem csak magán, de másokon is segíteni fog. Hiszen sorstársai vagyunk valamennyien: egészségtelenül, ösztönszerűen élők, önáltatók, gyógyszerivők, mozgásszerűvi és vérnyomás panaszokkal küzdők - nem is folytatom.

Győző elégedetlen azzal, amerre a társadalom manapság tart. Ha az „normális”, akkor ő büszkén vállalja a „bolond” jelzőt, ezzel is megmutatva, hogy amiért ő küzd, az tökéletesen ellentétes az általános közfelfogással. És ettől még boldog is. Mert bizonyítékait látja annak, hogy amit ő csinál, másokat is boldoggá tesz.

De mit tesz azért Győző, hogy boldogan élhessen? Hogy ne fájjanak a végtagjai és ízületei, hogy ne kelljen marék számra gyógyszereket szednie, hogy rokkantsága ellenére majdnem teljes életet élhessen? Hát ez az, amit nehez lenne néhány szóval leírni.

Például az úgynevezett „tudást” nem tényként, hanem állandóan változó valamiként kezeli. Mivel, ha kimondasz valamit, az abban a pillanatban akár elavult is lehet, ezért - mondja ő - nem tényeket, hanem egy bizonyos nézőpontból megfogalmazott véleményeket közlünk. Senki nem áltathatja magát azzal, hogy sokat tud és másokat is fel tud vértetni ismereteivel. Nem. Győző úgy gondolja, mindaz, amit át kívánunk adni, egyfajta vélemény. Hiba tényként kezelni, mert ezzel azonnal gátat szabunk az igazi teremtő erőnek, a saját elménknek.

Szívesen, akár órákig is beszél erről, ha valaki kíváncsi rá. Gyerekeket, közepkorúakat és idős embereket is le tud kötni, mert nem csak beszél, mond is valamit.

De mire mehetünk az így kapott szemléletmóddal? Kapunk-e kapaszkodót életünk (életmódunk) megváltoztatására, ha más megérett bennünk a gondolat? Van egy jó hírem: Győzőnek erre is van receptje.

Aki vegán akar lenni, vagy egyszerűen diétázni szeretne, vagy megszabadulni a stressztől, a karjában érzett zsibbadástól, vagy krónikus fájda-

lomtól, esetleg kapaszkodókat kér az egészséges életmódhoz, vagy egészséges ételkészítést szeretne folyamatosan és jó minőségben beszerezni, persze ne hozzá forduljon. Azok viszont ne kíméljék, akik mindezt egyszerre akarják. Vagyis megváltoztatni a játszmát, egész életüket új irányba fordítani.

Győző kidolgozott már egy olyan új szoftvert is, ami csaknem kiiktatja a pénzt az életünkben. Olyan közösségek létrehozásán fáradozik, amelyek ismerve egymás igényeit és saját szükségleteiket, hajlandóak a csoporton belül

keresni a megoldást. Legyenek azok gyümölcs és zöldségtermesztők, kézműves lekvárkészítők, vagy méztermelők, esetleg éppen valamilyen szolgáltatást kínáló. Hiszen minden árunak és szolgáltatásnak van valamilyen „kreditértéke”, és innentől akár elcserehetővé is válik egy egyezményes paritásán. Nem kereskedelmi, hanem magánforgalomban, mindenféle „kötelező” körök lefutása nélkül, bizalmi alapon.

Szerintem hallunk még Erős Győzőről. Amit tesz, az utat tör magának.

Léko Sándor ■

## Az orvosok lemondtak róla

Győző pár éve még ezeket a sorokat vetette papírra: Azt mondták, nem tudnak vele mit kezdeni, mert ha megműtik, akkor heg marad ott, ami szintén ugyanezt okozza. Vagyis - mondjuk ki - lemondtak rólam. Hazamehettem a kinyajmival együtt. Épp akkor, amikor már minden olyan jó volt. Család, gyerek, munka, amit szeretek... Éjszakákat sírtam át a fájdalomtól, a görcs rángatott össze, a kínok kínját éltem át, s azon kaptam magam, hogy fohászokdom állandóan ahhoz, akit régóta már káromkodás céljából sem vettem a számra: Istenhez imádkoztam, mint egyetlen utolsó reményhez, hogy szabadítson meg kínjaimtól, és hagyja, hogy éljek. Na, itt aztán értelmet kapott számomra kijelentése: „Csak a szenvedéseken keresztül tudom megmutatni számotokra, hogy létezem.” Igaza van!

# NAGY SPORTÁGVÁLASZTÓ

## Sport, sport és még mindig sport – vagyis adrenalin a köbön



Klampár és Pad – az élő legenda és a tehetség

(Fotó: Györkös)

(folytatás az 1. oldalról)  
A hivatalos megnyitóra a délelőtti derekán került sor az udvaron, ahol a fiatal ajkai sportolók krémjét invitálta Jákló Péter sportszervező a színpadra, akik mindannyian már most példaképek a korosztályukban, elhivatottságuk és ambíciójuk pedig határtalanul így jó motivációt jelenthetnek másoknak is a sport megszeretéséhez, a mozgás elkezdéséhez. Ezt hangsúlyozta Schwartz Béla polgármester is beszédében, rámutatva, hogy a sportágválasztás egy egész életre meghatározó a felnövekvő generációk életét, befolyá-

solja későbbi döntéseiket. A városvezető szerint ezért a szülők kötelessége, hogy segítsék gyermekeiket és támogassák őket a célkitűzéseik megvalósításában, amire Ajka városa számtalan sportolási lehetőséget biztosít. Mindezt koordinálni és összeszervezni nem egyszerű feladat, így érdemes is továbbveznünk a logika és a rendszerszintű gondolkodás irányába, amelynek legkézenfekvőbb fejlesztője a sakk.

Természetesen az említett észjateköt is kipróbálhatták a rendezvény keretében a vállalkozó kedvűek. Czing-

ler Sándor, a helyi sakkélet prominens személyisége rámutatott, hogy csak ép testben ép lélek szemlélettel érdemes sportolni, tehát a testi fittség és a szellem karbantartása egyaránt fontos, hogy kiegyensúlyozott személyiségek születhessenek.

Ugyanezt az elvet vallják a Bakonyi Tájfutó Klub tagjai is, akik szerint fejben is otthon kell lenni, nem elég csupán gyorsan futni a célok teljesítéséhez. Úgy tűnt a rendezvényen erre a gyerekek is hamar rájöttek, hiszen könnyedén alkalmazkodtak minden bemutatott sportágnál a legfontosabb elvekhez,

szabályokhoz, még akkor is, ha kicsiny termetük fölé például egy óriási kosárpálánk magasodott, esetleg majd kidőlt a ring, a benne zajló ökölvívó párbaj heves küzdelmétől, vagy kapura kellett löniük bőrlabdával.

Örömmel fogadták az érdekességeket is, mint amilyen a teqball (pingpong lábball, focilabdával), az íjászkodás, vagy éppen a modellezés volt, de a Sportmúzeum tablójánál is el-elidőztek, ahol akár szüleiket, nagyszüleiket, rokonaikat is felfedezhették.

Jákló Péter sportszervezőt az első nap derekán sikerült elcsípniünk, aki az addigi tapasztalatokat összegezte számunkra is. Sikeresnek ítélte a programot, de a legfontosabbnak azt tartotta, hogy minden intézmény, szervezet, egyesület partner volt a Sportváros Nonprofit Kft. felhívására, ami megelőlegezte a befektetett munka gyümölcsét.

– Úgy gondolom, hogy mivel az időjárás kegyes volt hozzánk, ezért a lehetőségekhez mérten mindent meg tudunk mutatni a közönségnek, amit terveztünk. Sok munka volt abban, hogy mindenki jól érezze magát a több mint húszféle sportágnál. Az tény, hogy egyes helyszíneken várnia kellett a csoportoknak, de ennek a tanulságát levonjuk, hiszen a Nagy Sportágválasztót jó-

vőre és két év múlva is biztosan megrendezzük. Kollégáim nevében köszönöm valamennyi sportegyesület munkáját, befektetett idejét, hiszen a program csak így jöhetett létre, hogy mindenki hozzájárta önmagából a legtöbbet. Mindemellett természetesen nem lehet elmenni a segítők szerepe mellett sem, hiszen ekkora tömeget megmozgatni csak komoly háttérrel lehet. A sportágak sűrűjében az Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium, Bánki Donát Intézményegység sport tagozatos diákjai vezették körbe a kicsiket és segítették összegyűjteni az egyesületek pecsétjeit a pontgyűjtő kártyára. A rend és a reggeli buszos forgalom

zökkenőmentes biztosításában pedig a Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumi rendszeti hallgatói nyújtottak segítséget számunkra. Őket is megilleti az elismerés – foglalta össze a legfontosabbakat a sportszervező.

A pénteki napon közel 2000 látogatója volt a Sportcentrumnak, szombaton pedig sok gyerek a családjával tért vissza, hogy a szülőknél is megmutassák a korábban szerzett élményeket. A rendezvény elérte a célját, stábunk legalábbis minimum ennyi helyre iratkozna be szívesen, amennyit látott, holott ez Ajka sportéletének még így is egy szelete volt csupán.

Sz.R. ■



Szeretjük a sportot!

(Fotó: Györkös)



## Az élethez bátorság kell Október 1. a mellrák elleni küzdelem világnapja

Bármelyik kollégám meg tudja erősíteni, hogy nagy kedvenceim a világnapok, szeretem számon tartani őket. Kérdés, hogy honnan ez a különös vonzalom, de nézzék el nekem, nyilván ez sem véletlen – mint ahogy semmi sem az életben. Teljesen váratlanul botlottam bele egy írásba – a téma az utcán hever –, ami a mellrák elleni küzdelemről szólt, illetve a betegség gyakori előfordulásáról, a szűrés jelentőségéről.

Rögtön feltűnt, hogy elég nagy számban vagyunk benne érintettek, hiszen minden nyolcadik nő szembesülhet ezzel a diagnózissal. Ez nem kevés, ezért megdöbbenett, hogy mégis a legveszélyeztetettebb korú réteg (45-64 év közöttiek) mindössze 45 százaléka jelenik meg a szűrővizsgálatokon. Azon a véleményem vagyok, hogy ezzel a betegséggel igenis foglalkozni kell, nem mehetünk el csak úgy mellette. Nagyon szép, hogy október 1-jén a zene világnapját ünnepeljük, de fektessünk hangsúlyt az egészségünkre is. Ugyanis a mellrák elleni küzdelem világnapja szintén október első napja, amivel kezdetét veszi a rózsaszín október: ekkor több városban sétát, ismeretterjesztő, felvilágosító előadásokat szerveznek.

Fontos felhívni a figyelmet a betegségre, a szűrővizsgálatra és legfőképpen az önvizsgálatra már fiatal korban. Kockázati tényezők persze vannak az előfordulási esélyekben, mint például a családi halmozódás vagy az életkor, de a prevenció, vagyis a megelőzés terén keveset tehetünk. Éppen ezért nagyon lényeges a fentebb említett szűrés (mamográfia), orvosi vizsgálat, illetve az önvizsgálat. Mindenképpen pozitív, hogy jól gyógyítható – feltéve, ha teszünk magunkért, odafigyelünk a testünk jelzéseire és elég bátrak vagyunk ahhoz, hogy felelősséget vállaljunk érte.

RÉ ■

## Márfi Gyula érsek elismeréseket adott át

Veszprémben idén is díjazták a főegyházmegye oktatási intézményeinek pedagógusait, munkatársait a katolikus iskolák védőszentjének ünnepén. Az elismerések átadása szeptember 26-án, az ünnepi szentmisét követően a Szent Mihály Bazilikában történt.



Szent Gellért díjasok

(Fotó: iskola)

A Szent Gellértről elnevezett díjat a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia alapította. Főként a nevelői, oktatási munkát értékelik és azoknak a pedagógusoknak adják át, akik a közoktatásban kiemelkedő munkát végeznek.

Ajkáról idén, a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola két pedagógusa érdemelte meg a rangos elismerést. *Májusi Zsolt* igazgatóhelyettes és *Kéthelyné Tölgyesi Gabriella* tanítónő vehette át a díj ezüst fokozatát *Márfi Gyula* érsektől.

Cs.B.É. ■

## Kerékpárt nyert a szavalóversenyen

Második helyen végzett a Veszprém Megyei Roma Önkormányzat által szervezett szavalóversenyen Veszprémben *Ignác Tamás Szilveszter*, a Molnár Gábor iskola szakiskolása – tudtuk meg *Szirmainé Vinkelmann Amália* felkészítő tanártól. A helyezett *Reményik Sándor Eredj* ha tudsz című versét mondta el.

Jutalma egy kerékpár és belépőjegy volt a Petőfi Színházba. *Vágó Eszter* a Veszprém Megyei Önkormányzat különdíját kapta, *Hujber Regina* is ajándékokkal tért haza.

TA ■

# Hozzáállásunkat mi dönthetjük el – a mellrákról tabuk nélkül



Szalai Katalin a „győztes”

(Fotó: Györkösi)

■ Egy győztes ült velem szemben. Egy nő, édesanya, nagymama, akinek volt bátorsága szembenézni legnagyobb félelmével. Olyan ember, akivel ritkán lehet találkozni. Szalai Katalin 36 éves volt, amikor emlőrákot diagnosztizáltak nála. Több évtizede történt, azóta sikerült meggyógyulnia. Betegségéről és gyógyulásáról, terveiről beszélgettünk.

Talán két éve annak, hogy Müller Péter előadása előtt egymás mellé kerültünk a színházteremben – ki tudja, talán ez sem történt véletlenül – és te lelkesen meséltél a mellrák elleni küzdelem rózsaszín sétájáról, amin évek óta részt veszel. Ekkor még nem tudtam, hogy nem csupán szolidaritás, hanem személyes érintettség is fűz a programhoz.

– Pedig soha nem tartottam titokban. Gyakran beszéltem róla, sokan tudták a környezetemben, illetve a munkahelyemen, a kórházban, ahol '74 novemberétől dolgoztam egészen idén július végéig – az utolsó öt évben már nyugdíj mellett. Szombathelyen végeztem felnőtt szakápolóként, de ezzel nem ért véget a tanulás, később több képzést is elvégeztem. Itt

kezdtem Ajkán a traumatológián, hat év után kerültem az anaesthesiológiára, mint szakasszisztens, ahol 22 évet töltöttem. Végül több mint 15 évig röntgen asszisztensként dolgoztam a CT-ben. Nagyon jól éreztem magam a kórházban, szerettem a betegeteket. A kollégákkal és az orvosokkal is jól együtt tudtam dolgozni, nem tudtam volna elképzelni másfajta hivatást magamnak.

Am az egészségügyi dolgozó is lehet beteg, a te esetében pedig súlyos elváltozásról volt szó. Mi történt pontosan?

– Akkoriban az anaesthesiológián dolgoztam, amikor saját magam vettem észre a bal mellemben lévő egészen kicsi csomót, akkora lehetett, mint egy búzaszem. Abban a pillanatban rossz előérzetem támadt, ezért amilyen gyorsan csak

lehetett, megoperáltak a sebészetben. A szövettani eredmény pedig intraductalis carcinomat, azaz rosszindulatú daganatot jelzett, ezért a bal emlőt eltávolították. A tumor nagyságától független, hogy tovább terjed-e, így a nyirokcsomókat is kivették – ebben szerencsére nem találtak elváltozást.

Ez óriási trauma lehetett. Hogyan emlékszel vissza, mit éltél át ekkor?

– Elmondhatatlan érzés, leginkább olyan volt, mint-ha megemmisültem volna. Vissza tudom idézni egészen pontosan minden pillanatát. Emlékszem kik voltak körülöttem és arra is, hogy miket mondtak. Szakemberként tisztában voltam a kockázatokkal, tudtam, hogy mi várhat rám és ez nem könnyítette meg a helyzetemet. De két kisfiám volt, az egyik kilenc a másik öt éves, ők adták nekem a legtöbb erőt. Hirtelen minden tudásomat szerettem volna átadni a gyerekeimnek, mert féltem: nem tudtam, mennyi időm van még. Eljártam sugárkezelésre Szombathelyre összesen harminc alkalommal. A műtét után két hónappal már dolgoztam. De esténként sokat sírtam, úgy próbáltam túlélni ezt az időszakot, hogy vég nélkül olvastam a könnyű regényeket. Kerültem a feszültséget, az erőszakot egyáltalán nem bírtam.

A családotban másnál is előfordult ez a betegség?

– Nem, senkinek nem volt mellrákja a családomban és szerencsére azóta se derült ki náluk ez a betegség.

A nehézségek azonban itt még nem értek véget.

– Egy év múlva localis recidivam lett, vagyis egy csomót vettem észre szintén a bal oldalon. Újabb műtéttel ezt is eltávolították. Nagyon fontos annak megállapítása, hogy a tumor hormonfüggő-e. Mert ha nem, az egy nehezebb helyzet. Az én esetemben ezt akkor még nem tudták megállapítani. Négy kemoterápiás kezelést írtak elő, amit el is végeztem. Emiatt rossz volt a közérzetem, de más mellékhatás nem jelentkezett. Majd ismét folytattam a munkát.

Mindéz elviseléséhez kaptál-e segítséget?

– A családom mellett állt,

jó szándékúak voltak a rokonok, ismerősök, munkatársak, biztattak, hogy meg fogok gyógyulni. De igazából segíteni senki nem tudott, hiszen egyedül kell szembenézni a saját félelmünkkel, más ezt nem tudja megtenni helyettünk. Végtelemül magányosnak éreztem magam. Természetesen számtalan tanácsot kaptam kollégáktól, betegtársaktól, hogy milyen alternatív és más egyéb gyógy-móddal próbálkozzam. Közülük egyet meg is fogadtam, aminek nagyon örülök, mert a gyógyulásom akkor kezdődött.

Mi volt ez a gyógy mód?

– Kapcsolatba léptem a fővárosi Egészségforrás Alapítvánnyal. Először úgynevezett Simonton tréningen vettem részt, ami az agykontrollra épül. Itt tanultam meg, hogy fejben dől el minden: amit ki-mondunk, azt az agyunk végrehajtja. Több személyiségfejlesztő tréninget is elvégeztem, megtanultam relaxálni. Egészen más ember vált belőlem, megváltoztatott a betegségem és már nem félek, hogy újra visszatér.

A súlyos betegség óriási megpróbáltatás volt az élettedben, egy olyan változás, amit nem te magad választottál.

– Szerencsére a hozzáállásunkon sok múlik és ezt viszont mi magunk dönthetjük el. A betegségem következményeként más irányt vett az életem. A lélek dolgoival sokkal többet foglalkozom, korábban ezzel nem nagyon törődtem. Reggelente köszöntöm a Napot, vagy felkelek hajnalban, hogy láthassam a napfelkeltét, gyakran átölelem a fákat, mint az örökérvényűség hírnökeit. Sorstársaimmal kapcsolatban vagyok most is, erősítem a küzdőket, az eltávozottakhoz kijárok a temetőbe. Önszolgáltató csoport létrehozása az egyik fő célom, illetve az Egészségügyi Nyugdíjas Klubbal, amelynek én is aktív tagja vagyok, jövőre szeretnék megszervezni Ajkán is a rózsaszín sétát. Hiszen „az élet egyik legigazságosabb velejárója, hogy senki sem próbálhat meg őszintén, önzetlenül segíteni másoknak anélkül, hogy közben ne segítene önmagán is”.

RÉ ■

## BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Pályázat 2019. évi kiírása

Bursa Hungarica ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a helyi önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek. A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges (www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx). A korábbi években már regisztráltak a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be a rendszerbe.

A pályázónak a személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva - a pályázati kiírásban meghatározott mellékletekkel együtt - kell az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Humánszolgáltató Irodájában (Bartalos Szilárd ügyintéző 307. sz. iroda) benyújtani. A pályázatok benyújtási határideje: november 6.

„A” típusú pályázatra azok a települési önkormányzat területén

lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapfokozatot, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2018 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2019 őszén már nem áll fenn, úgy a 2019/2020. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az

ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2018/2019. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

„B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) fiatalok jelentkezhetnek, akik a 2019/2020. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapfokozatot, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2019. évi felvételi eljárásban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2019/2020.

tanévben ténylegesen megkezdik.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatok ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktora (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik az önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sportbizottsága által.

A pályázatok elbírálásának határideje: december 6.

A részletes pályázati kiírás Ajka város honlapjáról tölthető le. (www.ajka.hu/Városháza/Pályázatok/Ösztöndíj pályázatok)

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni Bartalos Szilárd ügyintézőnél a 88/521-191-es telefonszámon lehet.



## Országos Könyvtári Napok - az Ajkai Városi Könyvtár rendezvényei:

**Október 1. 17 óra, Városi Múzeum:**  
Smart city - Okos városok és intelligens közösségi szolgáltatások  
Tóth Gergely, a Polgármesteri Hivatal stratégiai és fejlesztési referensének előadása

**Október 2. 17 óra, Városi Múzeum:**  
Hanoitól Saigonig - Családi kirándulás és baráti találkozó  
Dukán József képes úti beszámolója Vietnámról

**Október 6.: Családi nap a könyvtárban**  
9-15 óráig: Vakrandi egy könyvvel - Játékos feladatok a felnőtt részlegben  
A Bogács Gyermekkönyvtár szombati programjai:  
9-11 óráig: Vidám feladatok gyerekeknek  
11-12 óráig: Szabóné Jámber Eszter: Az 5 torna-

csuka útinaplója (nem) csak gyerekeknek című kötetének bemutatója  
12-15 óráig: Kézműves foglalkozás

Kísérő rendezvények egész héten

**Megbocsátás hete!** Késedelmi díj megfizetése nélkül visszahozhatják az olvasók a lejárt határidejű dokumentumokat.

**Ingyenes beiratkozás!** A régi és új olvasók díjmentesen beiratkozhatnak a könyvtárba.

**Ne csak lógi a neten! Oldjuk meg közösen!** - A könyvtárosok segítenek az Országos Könyvtári Napok központi oldalán meghirdetett internetes játék megoldásában.

Az ingyenes rendezvényeken kép- és hangfelvétel készül, amely a sajtóban és a Városi Könyvtár honlapján, illetve Facebook oldalán megjelenhet.

## Az aradi vértanúkra emlékeznek

Az aradi vértanúk emléknapja alkalmából megemlékezést és koszorúzást tartanak október 6-án 17 órától a templomdombi kopjafánál. Beszédet mond **Németh Sándor** intézményegység-vezető. Ünnepi műsort adnak az Ajkai Szakképző Iskola Bánki Donát Intézményegységének tanulói. A megemlékezésen közreműködik az Ajka Városi Bányász Fúvósznek. A szervezők kérik a pártok, társadalmi szervezetek képviselőit, hogy koszorúzási szándékukat október 5-ig jelezzék a 200-388-as, ill. a 30/195-7903-as telefonszámon.

## A búcsú felelevenítésére készülnek Tósokberénden

Ajka várossá nyilvánításának 60. évfordulójára **Tósokberénd városrészt kétfordulós vetélkedőt hirdet a tósokberéndi búcsúk hangulatának visszaállítására.**

Az első forduló „Sámán dobok szóljatok!”, az ősi magyar hitvilágba, hiedelemvilágba enged betekintést. A második forduló „Hol vagy magyarok tündöklő csillaga?”, az államalapító István királyunk kemény küzdelmét mutatja be; a letelepítést és európai életformához alkalmazkodást, népünk fenn-

maradásának érdekében. A vetélkedőre 5 fős csapatok jelentkezhetnek.

Akiket érdekel a magyarok hiedelemvilága, gazdag hagyománya, azokat a hallgatóság körébe szeretettel várják a szervezők. A vetélkedő színhelye a Tósokberéndi Községi Ház, október 10-én 18 órától. Tervek szerint a rendezvénysorozat 2019 augusztusában a közösségi tér kialakítását követően színpadi előadással zárul.

Cs.B.É. ■

## A riválissal csapnak össze

A Nemzeti Sakkcsapat Bajnokság október 7-én 10 órakor folytatódik. A Bányász Sportkör Ajka gárdája ezúttal a Tapolca Városi Sportegyesület csapatát fogadja a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban, tehát újabb megyei rangadó vár a versenyzőkre a sakk NBI/B nyugati csoportjában.

SzR. ■

## Évadnyitó színház

A Pannon Várszínház évadnyitójaként Dosztojevskij: Bűn és bűnhődés - alternatív krimi - című darabját mutatja be a művelődési központ színháztermében október 4 - én a Bródy, október 5-én a Tamási, október 6-án pedig a Nagy László bérleteseknek 19 órától. Raszkolnyikov, a tehetséges, ám szegény sorban élő egyetemista fiú előre megfontolt szándékkal gyilkosságot tervez. Tettét - melyet precízen felépítve végre is hajt - racionális érvekkel, a történelemből vett példákkal igazolja. A véletlen szélsőséges helyzetekbe vezet, ahol feltárul előtte a sokféle büntől terhes társadalom, a lelket, az emberséget, tisztaságot ölő gyilkosok sora és a bűnhődések lelki, fizikai gyötrelme. Küzd saját lelkiismeretével és a kiismerhetetlen nyomozóval, Porfirijjéval. Ez az izgalmas bűnügyi történet az emberi létezés értelmének végső kérdéseit boncolja, mindemellett végig érzelmi és intellektuális feszültségben tart.

## Gyermekszínház

Bérletes gyerekszínház lesz a művelődési központ színháztermében október 9-én 14.30-tól a „Bogács” iskolai bérlettel, 10-én 10 órától a „Hófehérke” óvodai bérlettel és 10-én 14.30-tól a „Vuk” iskolai bérlettel. A gyerekek a Tihanyi Vándorszínház: A csodahegedű című zenés mesejátékát nézhetik meg. Mese a szegény szabólegényről, aki egy csodahegedű segítségével eléri élete álmát. Sok kalandot él át, míg a faluból a városba jut, megismeri Csibészt, a kutyát, Bukfencet, a macskát a pircárus lányt, Napsugarat és még magát a királyt is! A mese végén a gonosz lelepleződik, a jók pedig elnyerik jutalmukat. A csodahegedű pedig lehet, hogy új gazdára talál...

## Jubileumi hangverseny

A 45 éves jubileumát ünneplő Pádragi Bányász Férfikórus hangversenyre várja a zeneszerető közönséget október 13-án 16 órakor a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermébe. A jubileumi hangverseny fellépői: Ajkai Pedagógus Női Kar, Borostyán Férfikar, Nagymarosi Férfikórus, Pádragi Bányász Férfikórus, Farkas András művészvendég. A rendezvény ingyenes.

## Sulibörze

Várják a diákokat a XXIV. Sulibörze kiállításának megnyitójára október 17-én 9 órakor a Kaszinó épületébe (Újélet u. 8.). Köszöntőt mond: **Dr. Somogyi Istvánné**, a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara főtthkára. Megnyitja: **Schindler Lászlóné**, a Veszprémi Szakképzési Centrum főigazgatója. Rendezők: Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ.

## PROGRAMAJÁNLÓ

### Ajka TV, a város televíziója

Az Ajkai Tükör új hírekkel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor jelentkezik. Ismétlések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 15h, 23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 15h, 19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszsanézhetőek ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az [ajkatv.hu](http://ajkatv.hu) és az [ajkaiszo.hu](http://ajkaiszo.hu) honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

### A Kultik Ajkai Mozi műsora

**Aprólab** - animációs film  
Október 4., csütörtök- október 10., szerda között mindennap 14:00  
**Venom 3D** - akció, horror, sci-fi, thriller  
Október 4., csütörtök- október 10., szerda között mindennap 16:00 és 20:30; mindennap 18:15 2D-s előadás less

### Művelődési házak

**Október 4-5-6-án 19 órakor** évadnyitó bérletes színházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Bródy, Tamási és a Nagy László bérlet keretében a Pannon Várszínház Bűn és

bűnhődés című előadása tekinthető meg.

**Október 6-án** gyalogos nyílt túra indul a Somló-hegyi Szent István kilátóhoz. Érdeklődni Ozorai Sándornál a 30-270-3262 telefonszámon lehet.

**Október 6-án 17 órakor** megemlékezés és koszorúzás az aradi vértanúk emléknapján a templomdombi kopjafánál.

**Október 7-én** Gyermek és Ifi őszi horgászverseny a Lőrintei kis tónál. Találkozás 7.15 órakor a Lőrintei horgásztanyánál. Nevezés 7.30-tól. Érdeklődni Ozorai Sándornál a 30-270-3262 telefonszámon lehet.

**Október 9-én 14.30 órakor, október 10-én 10 és 14.30 órakor** bérletes gyermekszínházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Tihanyi Vándorszínház előadásában A csodahegedű című mesejáték látható.

**Október 9-én 16 órakor** a Felnőtteknek kreatívan! sorozat őszi foglalkozása a Nagy László VKSZK József Attila utcai épületében. Témája: nemezelés: ékszerkészítés.

**Október 12-én 14 órától** „Tök jó Tök” címmel kézműves foglalkozás és a Ramazuri Bábszín- Játsház Ki játszik ilyet? előadása a művelődési központ aulájában.

**Október 13-án 16 órakor** a Pádragi Bányász Férfikar 45 éves jubileumi hangversenye a művelődési központ színháztermében.

**Október 17-én 9-15 óráig**

Sulibörze-pályaválasztási kiállítás és szakmabemutató a Kaszinóban.

### Civil Ház

**Október 8. hétfő**  
8.00 Otthon Segítünk Alapítvány (Györgyné Kollár Gabriella)

10.00 Kézimunka Klub  
18.00 Meridián torna (Vajda Zsuzsanna)

18.00 Zumba Orsival  
**Október 9. kedd**  
9.30 Gerincjoga (Dr. Szabó Ildikó)

14.30 Légpuska lövészet (Szellem Tamás)

15.00 Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub (Marczona Ferenc)

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

16.30 Thai-bokszt (Szilágyi Arnold)

17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)

**Október 10. szerda**  
9.00 Ingyenes vércukor-nyomásmérés (Mező Jánosné)

15.00 Üveggyári Nyugdíjas Klub (Süle Istvánné)

18.00 Linedance oktatás (Szilágyi Annamária)

19.00 Zumba Orsival

**Október 11. csütörtök**  
16.30 Thai-bokszt (Szilágyi Arnold)

**Október 12. péntek**  
14.30 Légpuska lövészet (Szellem Tamás)

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

**Október 13. szombat**  
14.00 Sárkánytűz Szerepjátások

**Október 14. vasárnap**  
8.30 Éles lövészet (Szellem Tamás)

## Egyetlen ponttal bukták el a meccset

Pontvesztéssel indult a szezon kosarasainknál, azaz a Szent Pál Akadémia lányainál szeptember 29-én. A csapat szépen felújított csarnokban kezdte meg az idei NB I./B-s szereplését a Tatabánya ellen.

Az Ajka egy teljesen kicserélt gárdával lépett pályára, tették ezt annak érdekében, hogy idén elérjék kitűzött céljukat, mégpedig, hogy feljussanak az "A" osztályba.

A mérkőzés erős tatabányai fölényrel indult, pedig a vendégek mindössze nyolc emberrel érkeztek az összecsapásra. A legfőbb céljuk az volt, hogy a hazaiak dorgát

megnehezítsék, ami maradtalanul sikerült is. A vendégcsapat a játék végére még foghíjasabb lett, hiszen ketten kipontozódtak közben.

Az első negyedben a Tatabánya kezdett erősebben, a hazai gárda szinte csak büntetővel tudott pontot szerezni. A vendégek a negyedik negyed feléig tudták tartani előnyüket, mikorra is **Farkas László** edző, maga is belátta, hogy a tömör alacsony védekezéssel szemben szakítani kell az eredeti stratégiával és a gyors játék helyett a türelmes megoldásokat kell alkalmazni, vagyis hogy a labdát

bejátszani magasnak, visszajátszani kívülről, megpróbálni bedobni és a belső centreket utána használni.

Ez a váltás meghozta az előretörést, az ajkai lányok átvették a vezetést, még a közönség is elhitte, hogy győzelemmel indulhat a bajnokság, azonban a házigazdák a végén ismét több egyéni hibát vétettek, elszórták a labdákat, aminek következtében a vendégek fordítani tudtak, igaz csak egy ponttal, de ez elég volt ahhoz, hogy az ajkai lányok alul maradjanak a küzdelemben.

F.P.T. ■

## Mesés otthont könnyedén!

**Számoljon!** Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

**Műszakiaknak: 15% kedvezménnyel**  
**Épületgépesítési eszközök: akár 10% kedvezménnyel**  
**Tégla: akár 30% kedvezménnyel**  
**Beton: 10% kedvezménnyel**  
**Telek: 2.600.000 Ft-tól**  
**Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115**



## Sporteredmények

## Labdarúgás

## NB III.

MOL Vidi FC II. – FC Ajka 1-1 (1-1)  
Horváth, Köles, Páka, Erdei, Csemer, Csizmadia, Kovács, Illés (Horváth P. 60.), Kenderes (Molnár 71.), Oláh (Major 82.), Nagy K., vezetőedző: Schindler Szabolcs gót: Csizmadia (13.)

## U 19

Mosonmagyaróvári TE – FC Ajka 3-5  
edző: Pintér Csaba, gót: Markó 2, Szabados, Král, Bakó, jók: Czepek, Bakó, Kovács, Szabados

## U 17

Mosonmagyaróvári TE – FC Ajka 2-4  
edző: Szabó Zoltán, gót: Varga 2, Rózsás 2, kiállítva: Varga, jók: Varga, Rózsás

## U 15

FC Ajka – Mosonmagyaróvári TE 0-3  
edző: Zsidó András, jók: Kaufmann, Konkoly

## U 14

FC Ajka – Mosonmagyaróvári TE 5-2  
edző: Csörnyei Zoltán, gót: Pápai 2, Kocsi, Modory, Lepsényi, jók: Kocsi a mezőny legjobbjá, Bódor, Pápai

## Megye I.

Sümege VSE – Ajka Kristály SE 1-3 (0-2)  
Ajka: Dróth, Csicsics (Ménés 68.), Kungl, Orbán, Horváth T., Ambrus, Mészáros (Vizkelety 46.), Szabó (Horváth L. 50.), Szélessy, Szarka (Hauser T. 59.), Szedlacek, edző: Sipos Tamás gót: Szedlacek (16., 28., 49.)

## U 19

Sümege VSE – Ajka Kristály SE 4-2  
edző: Molnár Roland, gót: Janzsó, Geri

## U 14

SK Ajka-Padragkút SE – Tapolca VSE 0-12  
edző: Karika Rudolf

Ugod SE – Ajka Kristály SE 2-1  
edző: Kiszlinger Balázs, gót: Kozáni

Veszprém FC USE „B” – FC Ajka 0-2  
edző: Szabó Zoltán, gót: Fischl 2

## Megye III.

Ajka Kristály SE II. – Kolontár KSE 2-1  
edző: Kiszlinger Balázs, gót: Falusi R., Hufnágel

## Női labdarúgás

## U19 Észak-Nyugat

Gyirmót SE Győr – FC Ajka 7-1  
edző: Gyenese Csaba, gót: Jáger

## Kézilabda

## NB II.

Bakonyerdő Pápa – Le Bélier-KK Ajka 30-37 (15-17)  
Ajka: Blázsovcics, Zeitler V. 3, Fülöp 2, Erőss 3, Bajnóczi 5(3), Bors 4, Zeitler D. 5(1), csere: Horváth, Komendánt, Meinczinger 3, Bonyhádi 4(3), Szimicsek 2, Ignác 2, Klespitz, Szrgyan 4, edző: Poór Tamás  
kiállítások: 16 ill. 8 perc hetesek: 2/2 ill. 7/7  
jók: Bajnóczi, Zeitler D., Szrgyan

## Ifjúságiak

KK Ajka – Nemesvámos 31-25 (15-13)  
edző: Poór Tamás, gót: Kiss 9, Szimicsek 8, Szrgyan 7, Ring 3, Csipszer 3, Csema

## Serdülők

KK Ajka – Telekom Veszprém II. 25-24 (12-11)  
edző: Huszti Ambrus, gót: Szűcs 14, Németh 3, Soós 4, Fábian 2, Kubik, Horváth

## Megyei bajnokság, nők

Aisóórsi SE – KK Ajka 19-23 (10-15)  
edző: Ignác Krisztián, gót: Horváth 6, Bánhelyi 4, Borsos 3, Tóth 4, Busznyák 3, Sulyok, György, Völler

## U 14, lányok

KK Ajka – Úrkút SK 30-5 (15-3)  
edző: Szalay Ákos, gót: Pál 7, Orsós 6, Ihász 6, Sulyok 4, Némedi-Varga 3, Baracska 2, Klespitz, Schneider

KK Ajka – Veszprém Pannon SE 27-17 (14-7)

edző: Szalay Ákos, gót: Orsós 9, Klespitz 5, Baracska 4, Schneider 4, Ihász 2, Sulyok 2, Némedi-Varga

## Teke

**Szuperliga**  
Ajka Kristály SE – Szegedi TE 0-8 (3288-3462)  
Kristály: Németh 568, dr. Tóth Z. 538, Városi 515, Tóth M. 570, Fodor 523, Nagy 574

## Ifjúságiak

Ajka Kristály SE – Szegedi TE 1-3 (1067-1093)  
Nagy 517, Németh 550

## Sportajánló

## Labdarúgás

## NB III.

A listavezető FC Ajka a második helyen tanyázó Érdet látja vendégül az őszi szezon rangadóján vasárnap, 16 órakor. Az U19-es csapat szombaton 10 órakor, az U17-es 12 órakor fogadja az Űstökös Győr csapatát.

## Megye I.

A Kristály a Tapolcát fogadja szombaton 15.30-kor. Az ifjúságiak 13.30-kor kezdnek.

**Városi kispályás bajnokság**  
**I. osztály (hétfő):** Ba-

kony-Szuperinfó – ASE Tandem (18.00), Viva Tours Ajkarendek – XBody (19.00), Unimontex – AEP (19.00), Gépállat SC – BersényiRetro Caffé (19.00)

## II. osztály (csütörtök):

Euronics-Pulzus – Hőerőmű (18.00), Atomnyerőmű – Poppe+Potthoff (19.00), Mythos – AVÉP SC (18.00), Joker – Bolero A.E. Kft. (19.00)

## Kézilabda

## NB II.

A Le Bélier a Veszprém U23-as csapatát látja vendégül vasárnap 18 órakor.

## Az őszi rangadója következik

■ **Az első és a második helyezett csapat össze az NB III-as labdarúgó bajnokság Nyugati csoportjában vasárnap.**

## Botlás a rangadó előtt

Az FC Ajka a MOL Vidi II. otthonában, Székesfehérváron lépett pályára a labdarúgó NB III. legutóbbi játéknapján. Jól indult a találkozót Schindler Szabolcs tanítványainak, hiszen még negyedóra sem telt el, amikor Pákai csúsztatását Csizmadia tizenegy méterről a hálóba lötte. A hazaiak bő félóra elteltével egy szögletet követően egyenlítették. A második játékrészben szinte felbillent a pálya, a vendégek sorra alakították a nagyobb-nagyobb helyzeteket, de vagy a fehérvári kapus mentett bravúrral, vagy a támadók nem összpontosítottak kellőképpen az utolsó labdaérintésnél, így az ajkaiaknak be kellett érniük egy ponttal ezen a napon. Schindler Szabolcs elmondta, hogy játékosai fegyelmezten, jól futballoztak, de azt el kell ismerni, hogy ennyi helyzettel egész bajnokságot lehetett volna nyerni. Mivel az Érd a fordulóban

győzni tudott, így három pontra megközelítette a listavezető ajkaiakat a tabellán. A hétvégén a két csapat így igazi „hatpontos” találkozón csap össze városunkban.

## Fél óra jó játék

A Kristály Sümege látogatott a megyei bajnokságban. Jól kezdte a találkozót Sipos Tamás csapata, magabiztosan tartotta a labdát és veszélyes helyzeteket dolgozott ki. Negyedóra elteltével a vezetést is sikerült megszerezni, sorozatban harmadszor végezhetett el sarokrúgást a vendég gárda, Szélessy bal oldali szögletére Szedlacek érkezett jó ütemben és egy méterről a hálóba belsőzött. Még az első fél óra sem telt el, amikor sikerült megduplázni az előnyt, Szélessy ekkor jobbról adott be, Ambrus a hosszú oldalról középre fejt, Szedlacek ismét jókor volt jó helyen, ezúttal két méterről gurított a hálóba. A szünetig már kevés helyzetet

láthattak a szurkolók, az ajkaiak játéka érthetetlen módon kapkodóvá vált. A második félidő elején Szabó adott be egy szabadrúgást, Ambrus fejtelt kapura, ezt még hátrította a hazai védelem, de Vizkelety kapáslövésébe Szedlacek úgy tette bele a lábát, hogy a sümegei hálóőr nem tudott hátrítani. Sokáig úgy tűnt, hogy ezzel eldőlt a találkozó, ám a hazaiak a játékrész derekán szépítettek, és ezzel elbizonytalanították a vendégeket, akik izgalmas negyedórát éltek át ezt követően a lelkesen rohmozó vendéglátókkal szemben. A hajrá perceire viszont elfáradtak a sümegek, a lefújás előtti időszakban újra az ajkaiak előtt adódtak lehetőségek. Több gól már nem esett, de a Kristály így is magabiztosan gyűjtötte be a három pontot. Sipos Tamás elmondta, hogy a második félidőre ugyan szétesett a csapat játéka, összességében mégis megérdemelten gyűjtötték be a három pontot.

## Hozták a kötelezőt

A Le Bélier a sereghajtó pápaiak otthonába látogatott a

férfi kézilabda NB II. legutóbbi játéknapján. A házigazdák kezdtek jobban a mérkőzés, kihasználta a vendégek védekezési hibáit és tíz perc után 7-4-es vezetést szereztek. A játékrész közepére utolérte ellenfelét az ajkai csapat, sőt egymás után négyszer is eredményesek voltak a zöldmezések, így már náluk volt az előny (9-12). A szünet előtti hajrában újra egyenlített a hazai csapat, de a vendégek Zeitler D. góljainak köszönhetően előnnyel várhatták a folytatást. A második félidőt koncentráltabban kezdte az ajkai csapat, mint az első, ennek köszönhetően gyorsan ötgólos előnyt szerzett (17-22). A pápaiak nem tudták tartani a lépést a vendégekkel, akik könnyű gólokat szerezve eldöntötték a mérkőzést (21-31). A hajrá már nem sok izgalmat hozott, a hazaiak még „kozmetizáltak” az eredményen, de az ajkai győzelem nem forgott veszélyben. A kissé almosan és enerváltan kezdő Le Bélier a második félidőben nagyobb sebességre kapcsolt és biztos győzelmet aratott a lelkesen küzdő pápaiak otthonában.

Ajkai Szó Sport ■

## Ajkán is maradtak érmek



Szerencsére, van utánpótlás

(Fotó: Györkös)

■ **Ötödik alkalommal rendezett városunkban nagyszabású duatlon versenyt a TovaFutók SE.**

A sportcentrumot és környékét szeptember 30-án reggeltől késő délutánig vették birtokba a sportolók, akik szerte az országból érkeztek a megmérettetésre, sőt, akadt induló Erdélyből is, aki a szervezőknek megígérte, hogy legközelebb több fiatal versenyzővel tér vissza.

A rendezvényre csaknem 370 nevezés érkezett a különböző kategóriákban. Szép számmal akadtak visszatérő vendégek, köztük több nagy hagyományokkal rendelkező klub a fővárosból, Székesfehérvárról, Nagyatádról, Bajáról. Újra eljött a népszerű rádiós műsorvezető, Vadon János is, akadtak, akik csak miatta látogattak ki a ren-

ban 113 nevezés érkezett, míg a nyílt futamra „csupán” 43.

A TovaFutók SE elnöke, dr. Péntek Zoltán elmondta, hogy nagy szerencsénk volt az időjárással, a szombati szél elcsendesült, kellemesen napsütéses időben zajlott a rendezvény. Hozzátette, hogy az Ajkai Duatlon immár nem csak országos ranglista versenynek számít, hanem a 3-6. korcsoportos Diákolimpia döntőjének is, vagyis a nyílt kategóriákban. Remélhetőleg emiatt is egyre többen gondolják majd úgy, hogy érdemes élőben megnézni, sőt mi több kipróbálni egy duatlon versenyt.

Bár az Országos Triatlon Szövetség azt támogatja, hogy a versenyeken induló valamennyi sportoló rendelkezzen licenccel, a TovaFutók továbbra is szeretnék fenntartani a nyílt futamot, hogy mindenki számára elérhetővé és megismerhetővé tegyék ezt a sportágat.

Dr. Péntek Zoltán ezúttal is említést tett az útlezárásokról, ami miatt a lakosság türelmét kérte, hozzátéve, hogy ez a kellemetlenség az ára annak, hogy városunk híre ebben a sportágban is egyre több emberhez jusson el. Az elnök büszkén említette meg, hogy Ajkának a nagynevű klubok mellett sem kell szégyenkeznie, hiszen jó pár érmet sikerült itthon tartani, igaz, főként a nyílt kategóriákban. Remélhetőleg emiatt is egyre többen gondolják majd úgy, hogy érdemes élőben megnézni, sőt mi több kipróbálni egy duatlon versenyt.

Az V. Ajkai Duatlon dobogó-sainak listáját online oldalunkon, a www.ajkaiszo.hu-n tesszük közzé.

Csicsics Richárd ■



A sok versenyszám között nem volt könnyű eligazodni

(Fotó: Györkös)



## Lapszél

## Menyegző

Házasságot kötöttek: Fülöp Péter és Hanis Ivett 2018. szeptember 28-án, Horváth Péter és Kalló Andrea 2018. szeptember 29-én. A friss házásoknak gratulálunk!

## Karbantartási munkák miatt vonatpótló autóbuszok közlekednek

A MÁV-START Zrt. tájékoztatása szerint október 8-tól október 17-ig a Budapest-Déli állomáson, illetve a Székesfehérvár-Várpalota állomások között végzett pályakarbantartási munkák miatt a Budapest-Székesfehérvár-Szombathely vasútvonalon módosított menetrend szerint közlekednek a vonatok. Székesfehérvár-Várpalota állomások között vonatpótló autóbuszok járnak, amelyről bővebben a [www.ajkai.kiszo.hu](http://www.ajkai.kiszo.hu) oldalon a Jó tudni rovatban találunk információt.

## Álláskeresők figyelem!

A Munkanélküliek, Álláskeresők és Segítők Veszprém Megyei Egyesülete október 8-án 10:30-tól álláskeresési tanácsadást tart a Civil Házban. Tanácsadó: Kósa József elnök

## Kirákat tárlat

Hatodik alkalommal szervezi meg Dómer László képviselő barátaival a Kirakat Tárlatot. Az idén ismét az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjai mutatkoznak be alkotásaikkal a helyi üzletek kirakataiban. A tárlat megnyitója október 11-én, 15.30-kor lesz a Frankel Leó utcában, ahol a Mobilitási Hét rajzpályázatának nyertes munkáit is megtekinthetik az érdeklődők, a gyermekek ajándékot is kapnak.

## APRÓHIRDETÉS

» **Energetikai tanúsítást vállalok** gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/956-7005

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:

Október 5-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

6-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

7-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

8-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

9-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

10-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

11-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

12-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

13-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

14-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

## Fogadásból húzták el a kamiont



Kamionhúzó ajkaiak

(Fotó: Futó)

Szinte érezni lehetett a tesztoszteront a levegőben, ám mindezt elnyomta a Le Béliből áradó erős bakelit szag a

szeptember 23-án délután rendezett első Ajkai Nemzetközi Kamionhúzó Kupán, ahol nem csak erős emberből, de érdek-

lődőből sem volt hiány. Nyolc csapat tizenhat versenyzővel nevezett a versenyre, akik két számban mérhették össze erejüket. Bár a két ajkai önkéntes fiatal megmutatta, hogy nem minden a kidolgozott izom.

A rendezvényt Fenyvesi Zoltán, a térség országgyűlési képviselője nyitotta meg, aki még azt is megosztotta a népes közönséggel, hogy sokszor irigykedve nézi a kidolgozott testeket. Beszédében rámutatott arra is, hogy már az ókori olimpiai játékokon is az erő dominált.

Havasi Balázs, a verseny szervezője, a Pallasz Testépítő és Erőemelő Sportegyesület nevében elmondta, hogy a céljuk az volt, hogy egy teljesen

egyedülálló és új rendezvényt hozzanak Ajkára. Ez sikerült is, hiszen a kamionhúzó verseny az erősebb versenyek egyik versenyszáma, tehát így önmagában ahogy Ajkán láthatta a közönség ritka.

Elsőként állva hámmal, majd ülve kellett elhúzni egy 25-30 tonna súlyú kamiont. Szimicsek Marcell Szabolcs és Lendvai Ferenc Krisztofer a két ajkai önkéntes jelentkező most először vett részt ilyen versenyen és bár jócskán lemaradtak a csúcsidejtől, de bátran kijelenthetjük, hogy sikerült bebizonyítaniuk, az ajkai fiúk nem csak bátrak, hanem erősek is. A srácok fogadásból döntöttek úgy, hogy beállnak a közel 30 tonnás monsturnak

elé és elhúzzák azt. Bár saját bevallásuk szerint még maguk is megdöbbentek azon, hogy ez sikerült. Azt is megtudtuk tőlük, hogy a felkészülésre nem pazarolták sem az időt, sem az energiát, hiszen csak a verseny előtti nap született meg az ötlet, hogy kipróbálják ezt a versenyszámot.

A dobogó legfelső fokára a szlovák Piros Tamás és Rekenei Péter állhatott. Akik mint mondták rettentően elfáradtak és még egy háromórás hazaúttal is állt előttük. Elárulták nekünk, hogy heti kétszer edzenek. Nagyon örültek a győzelemnek, de a város is tetszett nekik, így jövőre is szeretnék részt venni a versenyen.

F.P.T. ■

## Székely-sétány a város szívében

Székelykeresztúrnak tizenkét magyar testváros van, köztük Ajka. Fontosnak tartják a jó kapcsolat fenntartását és az együttműködés erősítését településünkkel, ezért Ajka városá nyilvánításának 60. évfordulója előtt egy nemes gesztussal, baráti ajándékkal, egészen pontosan egy méretes székelykapuval kedveskednek, amit szeptember 29-én már fel is állítottak a leendő Székely-sétány bejáratánál.

A sétány a Csónakázó-tó és a Kristályfürdő hátsó részénél található - most még kihasználatlan - füves területen lesz kialakítva.

A kapu elkészítésében és felállításában a székelykeresztúri önkéntes tűzoltóársai, azaz Gindella Zsolt, Bíró Károly, Salat Zoltán, Csiki Levente és Farkas István segítettek Szali Mózes faragó mestert. A saját tervezésű, egyedi, faragott mintájú székelykapu teljes egészében kézimunka, ami innentől városunk lakosságát és az ide érkezőket gyönyörködteti.

A lábazat és a kontyfa tölgyből készült, ami a cersavtartalma

miatt igen jó választásnak tűnik, hiszen rendkívül ellenálló a korhadással szemben. A tetején a jellegzetes galambbugy fenyőből van, ahogy a faszindelyek is. A zsindeyeket egy 82 éves bácsi készítette hasított zsindeyként, aminek az a tulajdonsága, hogy nem fog vetemedni. Az oszlopok díszítésében fellelhetők még a két nagy hónaljkötesben olyan hagyományos székely motívumok, mint az áldás jelképei a nap, a hold és a csillag. Az életfáját jelképezi a futó minta is. A szemöldökfára római számmal a 2018-as szám íródott, a kiskapu bejárata felett pedig Székelykeresztúr címere is helyet kapott.

Szali Mózes kis csapatával két hónapig faragta, ácsolta a székelykaput, aminek nemcsak faragványai, hanem impozáns mérete is látványossága lesz a Városligetnek. A munkálato- kat városunk polgármestere, Schwartz Béla is figyelemmel kísérte, aki a további parkfejlesztésektől is beszámolt lapunknak.

Jelezte, hogy az önkormányzat szeretné, ha a Székely-park egy pihenő sétány lenne, padokkal és



A kiskapu bejárata fölött díszeleg majd Székelykeresztúr címere

(Fotó: Futó)

további szobrokkal, ahol jó érzés időt tölteni.

Egy népi faragó mestert meghívtak például Petőfi Sándor utolsó verse, amit egy körtefa alatt írt Székelykeresztúron, így szeretné itt megvalósítani. Ez a park közepén lenne egy kis dombon. A dombot kőből raknák ki

és a nagy Magyarországot ábrázolná, amelynek erdélyi részén kapna helyet a szobor. Tervben van még egy nagy álló anyamedve és egy kicsi fekvő bocs kifaragása is. A legnagyobb munkálato- kat talán a kis fatemplom jelenti majd, aminek 12 méter magas tornya lesz. A második ütem

munkálataiban további elemeket kap majd a park.

Már most érdemes odafigyelni arra, hogy megváltozott a parkolási rend. A kapu felőli oldalon tilos a fűre állni! Később kialakítanak új parkolókat is.

F.P.T. ■

## Pasztellszínű ősz



A vintage is nagy koncentrációt igénylő műfaj

(Fotó: Futó)

feladat leírni milyen is valójában. Talán nem is kell, hiszen mindenkinek mást jelent és ettől kezd ez a stílus önálló életet élni. Mindenki alakít, formál

rajta és folyton megújul. A vintage stílus egyaránt jelen van a divat és a lakberendezés terén is. A régi és új ötvözése ugyanúgy jellemző rá, mint a nosztal-

gikus hangulat. Fontos viszont a színek használata és az összhatás. Sose legyen kihívó a végeredmény, inkább visszafogott pasztell hatású. Így történt ez a kreatív műhelyben is.

A foglalkozás végére sorakoztak az asztalon a bézs színű, kisebb-nagyobb, pöttyös és csipkés gombák. Az egyszerű fércvarrással rögzített formák egy natúr majd színes vászonra kerültek, amit végül egy vékony vesszővel merevítettek. Ez adott keretet a faliképeknek.

Az adventi kreatív foglalkozásokig még három klubnapon lehet részt venni, miközben megismerkedhetnek az érdeklődők a nemezeléssel, vagy bepillantást nyerhetnek a fazekas mesterségbe, de különleges füzetet is készíthetnek majd.

F.P.T. ■